



ПЛАНЕТА 3

ГАЗЕТА ДЛЯ УЧЕНИКОВ, РОДИТЕЛЕЙ И УЧИТЕЛЕЙ

В этом выпуске:

Открытие мемориальной доски;

Молодые эрудиты района встретились на брейн-ринге;

«Имена, которые нельзя забыть»;

Интеллектуальная игра «Вся Россия!»;

«Мои мама/папа профессионалы»;

Определены победители конкурса!;

Борьба за кубок республики.

Интересные факты про ноябрь:

- **Первый постоянный снег в ноябре всегда выпадает за ночь.**
- **3 ноября 1957 года был запущен первый космический корабль с живым пассажиром. Этим пассажиром была простая дворная собака Лайка.**
- **Шекспир**

Открытие мемориальной доски Зои Габуловой!

В Моздоке на фасаде МБОУ СОШ №3 торжественно открыли мемориальную доску Зое Габуловой. Героическая участница Великой Отечественной войны была ее выпускницей. Жители Моздока, в частности большая семья Газдаровых, обратились к администрации города с просьбой об увековечении памяти известной разведчицы. 20 сентября 1942 года она вместе с двумя другими девушками получила задание восстановить связь с ротой, ушедшей к Малгобеку.

Приказ был выполнен. Но вернулись не все: Зоя с подругой погибли от разрыва вражеского снаряда.

В честь 75-летия Великой Победы в Москве было завершено строительство Главного храма вооруженных сил России, на территории которого создали музейный комплекс "Дорога памяти" длиной 1418 шагов в память о 1418 днях и ночах Великой Отечественной войны. Фотография комсомолки Зои Габуловой - в "Галерее памяти" среди снимков миллионов участников войны.



Молодые эрудиты района встретились на брейн-ринге.

С целью стимулирования интереса учащихся школ района к познанию своей культуры и истории, особенностей своих традиций и обычаев, также с целью выявления одаренной молодежи 16 ноября в районном Дворце культуры прошла интеллектуальная игра «Брейн-ринг» среди юнармейских отрядов школ Моздокского района.



В состязаниях приняли участие 14 команд.

Команду МБОУ СОШ №3 представили юнармейцы 6 "А" класса.



«Имена, которые нельзя забыть»

8 ноября отмечается День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. Раньше он назывался «День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей (обязанностей военной службы) сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации и военнослужащих внутренних войск МВД России».

Совместно с советником по воспитанию учащиеся приняли участия в мероприятиях "Из поколения в поколения, помним", "Имена, которые нельзя забыть".



Событие ноября. 4 ноября 1890 года в Лондоне открылась первая электрическая линия метрополитена. Лондон – родина метро как вида транспорта, а лондонское метро – старейшая в мире городская железная дорога, существующая с 1863 года.

Интеллектуальная игра «Вся Россия!»

27 ноября в Национальном музее г. Владикавказ прошла игра «Знай наших!»



в формате «Своя игра» среди талантливых и умных школьников РСО-Алания в рамках проекта, поддержанного Фондом президентских грантов РФ.

Первый снежок только охладил слегка пыл знатоков и они сумели проявить свои самые лучшие качества, сдерживаясь где надо, и, наоборот, проявляя стремительную реакцию в самый ответственный момент.

1 место – Владислав Хетагов (5 Владикавказская гимназия);

2 место – Алан Кульчиев (Дигорский клуб «Сарматы»);

3 место – Георгий Дулаев (МБОУ СОШ №3).

Поздравляем Георгия и желаем ему дальнейших успехов!

«Мои мама/папа профессионалы»

24 ноября состоялся региональный конкурс среди учащихся общеобразовательных организаций Республики Северная Осетия-Алания «Мой папа профессионал»/«Моя мама профессионал» – это яркое событие в Республике Северная Осетия-Алания.

Основная идея Конкурса нацелена на популяризацию и продвижение интереса к труду и осознанному выбору профессии среди подрастающего поколения.

Конкурс проектов «Мой папа профессионал»/«Моя мама профессионал» прошел в гибридном – онлайн и офлайн – формате на базе Центра опережающей профессиональной подготовки РСО-Алания. В Конкурсе две номинации: «Лучший видеоролик» и «Лучшее литературное произведение».

МБОУ СОШ №3 г. Моздока представили - Нечаев Руслан и Дулаева Ангелина.



Интересный факт: дети рождаются без коленных чашечек. Они появляются только в возрасте 2-6 лет.

Определены победители конкурса!

С целью воспитания у подрастающего поколения средствами песенного творчества любви к Родине, патриотизма, а также развитие вокальных способностей у детей, выявления наиболее способных и талантливых детей и подростков.

25 ноября состоялся районный фестиваль-конкурс



гражданско-патриотической песни в Моздокском ЦДТ.

По итогам конкурса ученица МБОУ СОШ №3 Бурнацева Луиза заняла -1 место в номинации «Солисты».



Борьба за кубок Главы республики.

В Моздоке определилась команда по волейболу, которая представит район на республиканском этапе соревнований на Кубок Главы республики. В течение трех



недель в зале спортивной школы проходили игры между сборными школ. Спортивная закалка, знание правил игры и умение их применять - в сборные команд вошли лучшие игроки.

В итоге команда МБОУ СОШ №3 по волейболу заняли 1 место в муниципальном этапе соревнований по волейболу среди юношей. Им предстоит продолжить борьбу за Кубок главы республики.

Новости за ноябрь. В России установили связь между питанием и школьной успеваемостью. Нарушение режима питания и сна снижает успеваемость детей в школе, ведут к росту депрессивных настроений и пищевой зависимости. И это происходит из-за увеличения учебной нагрузки, поэтому если ребенок недосыпает или неправильно питается, это может привести к ухудшению его эмоционального состояния, как следствие снижения успеваемости.